

# 市中医院迁新址,明天启用

昨天上午,位于苏州市区景德路上的苏州市中医医院开始整体搬迁。当天,146名住院病人全部被安全转至该院位于沧浪新城杨素路18号的新址。苏州市中医医院表示,即日起景德路314号原址将停止急诊,门诊暂停,明天起,新院正式启用。

## 普通病房3人一间,所有大楼相互贯通

上午9点,在苏州市中医医院新址,一幢21层的高楼巍然耸立,据该院院长葛惠男介绍,该楼是住院部主楼,内设18个病区,开放床位580张,整个医院主要由住院部主楼、4层高的门诊部和5层高的医技楼组成,每日可接待门诊4000人次,医院总投资5.16亿元,总建筑面积约8.9万平方米。葛惠男告诉记者,弧形中庭”是新院最大的设计亮点,三个主体建筑相互贯通,构筑了一个立体的内部交通网,门诊病

人可由开敞的通道直接到达各功能检查科室,其距离短而直接,无需经过露天从而最大限度缩短了病人诊疗路程。

9点20分,近10辆急救车呼啸而至,首批转院病人抵达。今年79岁的骆琼华是当天第一个转入新院的病人,在她入住的普通病房里记者看到,整个房间窗明几净,共有3个床位,配有一个淋浴卫生间、3个橱柜和一个电热水壶。房间和卫生间的过道还进行了无障碍处理,以方便轮椅通过。据介绍,在新医院,骆琼华所住的这类病房只是属于大众化配置。与原址相比,新医院的病房不仅扩大了居住空间,还使用了中心吸氧系统等先进设备,

病人的居住条件大幅提高。

## 原址改建为门诊部,新院将添高架入口

葛惠男告诉记者,医院整体搬迁后,原址的部分大楼将重新装修,改建为门诊部,内设普通门诊和专家门诊,具体启用日期待定。交通方面,苏州公交部门已增开了4条可抵达该院的公交线路,友新高架也正在建造一个距离医院很近的车辆出口。

目前可以到达苏州市中医医院新址的公交线路有:37路:“中医院”站(位于新郭路);900路、921路:“中医院”站或“沧浪新城第二实小”站(正对新中医院北门);47路、309路、602路、505路、512路、318路:“前范村”站(位于宝带西路,新中医院南侧100米处);54路、88路、325路、923路:“教师新村”站(位于友新路,新中医院东侧200米处)。

何寅平 蒋文龙

## »相关新闻

### 园区首家绿色医院开工

昨天,工业园区唯亭医院在工业园区北部青剑湖畔开始了实体建设阶段。据悉,这是工业园区首家绿色医院,也是唯亭生态湖滨新城的重要配套工程。

唯亭医院位于唯亭北部行政商贸区,预计2012年年底投入使用。唯亭医院从规划、设计、建设到后期运营等都将以二星级绿色医院标准实施,注重绿色节能、功能齐全、价格适中、惠民利民。在设计 and 施工过程中,将合理选用能量分项计量监控系统、日光照明系统、建筑外遮阳系统以及雨水收集处理系统等节能技术,充分体现医院科学化、智能化、低碳化的特点。王怡然

## 洗洁精+矿泉水是高档化妆品?

### 六人合谋诈骗被判刑

不好好工作,却妄图一夜暴富。原本打算贩卖黑市上的高档化妆品牟取暴利,没想到却落入了他人圈套。不仅连用洗洁精、矿泉水调制的“国际名牌化妆品”没有到手,还被骗取了近4万元。近日,苏州工业园区人民法院以诈骗罪,分别判处了霍贤亮、孙一杰、赵扩海等六人一年六个月至二年四个月不等的有期徒刑。

## 妄想一夜暴富,落入他人陷阱

原来,一心想发财的谢某听闻市场上有一些专门贩卖高档化妆品黑货的贩子,从他们手里能以成本价买到一些高档名牌化妆品,然后转手销售可以赚取极其丰厚的利润。求财心切的他便通过朋友,找到了曾在某高档化妆品公司工作过的山东人霍贤亮,询问是否真有此事。哪知平日里好吃懒做的霍贤亮刚丢了工作,听谢某问起,顿时打起了鬼主意。

霍贤亮与谢某分手后,立刻联系了自己打工时认识的宿迁人赵扩海和孙一杰。霍贤亮提议可以用洗洁精和矿泉水来冒充化妆品黑货来与谢某交易,然后再找两人冒充工厂查黑货的保安,到时等钱拿到手后就冲出去威吓一下,趁机抢走假货。霍贤亮的点子立即得到了三人的同意。为以假乱真,他们还特意找来了安徽人王小菊充当化妆品公司的员工。

## 欣喜前去交易,半路杀出两“保安”

今年5月23日晚,谢某如约来到交易地点,与霍贤亮一起向王小菊买高档化妆品原料。谢某取了3万多元现金交给中间人霍贤亮,验完货,两人将钱交给了王小菊。之后王小菊匆忙离开。

正当两人拿了货准备离开时,突然路口出现了两个穿保安制服、举着警棍的男子。他们朝着谢某大喊道:“你们在做什么?”并靠了上来。谢某一听惊慌失措,琢磨着货是不是偷来的,没敢多想,和霍两人拔腿就逃。霍贤亮叫了一声:“快把东西扔了!”谢某听后仍掉货物,逃离了现场。保安正是赵扩海找来的两个老乡。回家后,谢某越想越可疑,第二天报了警,随即霍贤亮一伙落网。(文中人名均系化名) 何洁 肖淑红 张伟



## 检察官送温情

昨天下午,吴江最低温度为零下四摄氏度,遭遇入冬以来最严重的寒流袭击,吴江市检察院的6名检察官不畏严寒在新年到来之际给该市困难职工帮助中心送去千斤大米,为困难职工献上了一份关怀。

陈泓江 范立文/摄

## »藐视法律,必将自吞苦果

# 拘禁他人,钱没讨回还进班房

拍案 SUZHOU

常言“有借有还,再借不难”,在苏州做拆迁工程的黄某因为还不了钱,被债主非法拘禁了17天,其间忍受了拳打脚踢和言语恐吓,最终他机智逃脱,警方也抓获了非法拘禁他的人员。昨天,在看守所内,主要犯罪嫌疑人张某说,他为自己的冲动懊悔不已。

今年50多岁的黄先生来自河南,多年来一直在苏州做拆迁工程,2007年,他的生意一帆风顺,为了进一步扩展,他找到了本地人张某,请他投资了34万元。但很快,黄先生的生意出现亏损,最初投进去的钱都打了水漂。

2009年,到了约定还款的日期,张某联系黄先生,黄先生

却说再拖延一下,这一拖,就拖了一年多。今年年初,张某辗转找到了黄先生的施工工地,虽然没见到黄先生本人,却和一个债主碰了面,两人一交流才知道,黄先生已经拖欠了上百万元的债款。这时张某才觉得事态严重,心想不使点“硬招”,这欠款怕是讨不回来了。

今年11月,张某雇用了私家侦探,找到了黄先生的住所,11月30日,他开车带着两个朋友,在黄先生住所附近蹲点守候,傍晚时分,黄先生出现在街上时,张某的两个朋友下车,将黄先生强制架到车内,随后一行人来到位于工业园区跨塘镇高浜二村的张某弟弟家,将黄先生关在了地下室里。

张某的朋友对黄先生一顿拳打脚踢,还恐吓说要给黄先生“浇汽油”,这让黄先生吓坏了,赶忙跟张某求情,说自己的工程

现在还没有开工,4天后他让人想办法筹集欠款,还给张某。张某找了6个朋友帮忙轮流看守黄先生,除了不让他出门,他一直好吃好喝供着黄先生,“地下室里有床、有电视和空调,每天三餐给他送下来。”然而4天过去了,黄先生的欠款还是没有到账,此时,张某有点傻眼了。

“我本来就是打算吓吓他,让他赶快还钱。他拿不出钱,我放人也不是,不放人也不是。”张某没有办法,只得一直拘禁黄先生。12月16日下午5点多,趁着地下室第一次没有人看守,黄先生撬断了防盗窗的铁条,逃出了地下室。

当天晚上7点,工业园区分局跨塘派出所接到黄先生的报案,火速出击,将包括张某及其弟弟在内的5人抓获,剩余2人在逃。目前5人因涉嫌非法拘禁他人而被刑拘。 王怡然

# 合谋抢劫,没进厂房先进牢房

两个年轻小伙,到吴江一天,因邻居放音乐声音太大,竟闯入邻居出租房实施抢劫,没进厂房就先进了牢房。12月29日,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫罪的张某、赵某批准逮捕。

20岁的张某、赵某都是陕西人,10月底到吴江准备找工作。第一天中午,两人先租了个房间,下午出去找工作,可是没有找到,晚上两个年轻的小伙子郁闷地回到了出租

房。没想,就在两人洗洗准备睡觉时,隔壁租房的小陈下班回来了,小陈由于喜欢唱歌,就打开手机音乐听歌。音乐声音很快就吵醒了刚刚入睡的张某、赵某。赵某准备去敲门叫小陈不要放音乐了,赵某拦住了他,“你听,隔壁放音乐的手机音效还蛮好的,手机档次应该也不差,我们找工作连个手机也没有,不如把他的手机抢过来自己用。”张某同意了赵某的提议。

有了恶念后,张某、赵某拿着租房内的菜刀到小陈门外敲门,小陈还以为房东,就打开了门,张某和赵某趁开门之际冲了进去把刀架在小陈的脖子上。张某说:“打劫,把钱和手机都交出来。”看刀架在脖子上,小陈只好掏出身上的价值800多元的手机和仅有的100元现金。拿到钱和手机后,张某和赵某连夜换了住处,但是最终还是被警察抓获。 陈泓江 范立

## · 目击 ·

## 这个怪老板 5万现金缠腰上

“我们生意人常年在外,身上必须带着很多现金,以前一直缠在腰上,从未丢过,这次是我大意了。”昨天,浙江生意人朱某说,因为自己大意,他缠在腰上的5万元现金丢了,但万幸的是,警方很快就帮他找回了丢失的钱包。

12月24日凌晨4点多,朱某搭乘牛某的货车,从浙江南浔镇前往苏州,同行的还有朱某的一个朋友和另一个做家具生意的吴某。朱某和朋友坐在副驾驶的位置,吴某则睡在后排座上。

此次前往苏州,朱某带了5万元现金,准备用来购买布头。出门前,他将现金一沓地铺开装在了黑色长筒袜内,然后将袜口缠在毛衣外面,系在腰的位置,再穿上外套遮挡住。上车后,吹着空调,朱某很快感觉热了,便将腰上厚重的袜口解开。

当天早晨6点左右,一到苏州,朱某便和朋友下了车,匆忙之中,他忘了袜口还没系好。随着他起身下车,袜口掉了在副驾驶旁的门缝处。朱某下车后,吴某也紧跟着下了车。

下车过了10分钟,朱某才想起钱掉在了车上,赶忙给驾驶员牛某打电话,牛某在车里翻查了一遍,却没找到装着现金的袜口。急坏了的朱某立即报了警。

接到报案时,相城分局元和派出所的民警第一时间找到了有最大嫌疑的吴某,没等民警盘问,吴某就交代了情况,原来朱某下车后,他也准备下车,看见了朱某掉落的袜口,于是据为己有。经过民警批评教育,吴某认识到了自身的错误,将5万元现金悉数归还给了朱某。 王怡然

## 探身收衣服 女子从三楼坠落

昨天早上5点左右,苏州高新区马涧四区的一名女子在阳台上收衣服时,不慎一头从居住的3楼落下。所幸下落时,楼下人家的雨棚起到了缓冲作用。经检查,女子并无生命危险,只有些骨折。

据了解,该女子姓高,今年18岁,山东菏泽人,她和男友共同租住在该小区内。早晨5点多,小高的男友还在熟睡,却突然听到一声巨响。后才发现女友小高从三楼阳台掉落了下去。原来,当天早上小高正准备坐长途汽车回老家过元旦,早早起床到阳台上收衣服了。小高男友介绍,可能衣服晒得比较远,小高探身前去收取,没想到整个人重心不稳摔下了楼。随后,小高立即被送往附近的医院医治。 何洁

## 一个急刹车 钢筋砸向驾驶室

12月28日晚10时起,苏州市区高架路上43个限高杆同时下降至2.2米阻止货车通行,杜绝货车晚上“溜”上快速道路。然而,在昨天凌晨,一外地货车司机没观察好道路警示情况,驾车到限高杆前才得知高架禁止货车,没料到一急刹车致使装载的钢筋将驾驶室压扁,两人当即被困。经解救,司机无恙,副驾驶位上的男子受伤严重。

昨天凌晨4点多,在苏州市区新庄高架新庄入口段发生一个车祸,一辆大挂车紧急刹车,后面的钢筋把驾驶室砸扁,两人被卡在里面。据驾驶员说,他们是安徽人,从宁波送货到无锡,车上装的钢筋,每扎有几吨重。当他们由南向北行驶到新庄高架入口时,发现前面有限高杆,由于没有防备,他只能一脚紧急刹车,后面的十几扎钢筋一下子把驾驶室压扁,把他和坐在副驾驶位上的随车男子卡住无法动弹。接到报警后,消防和交警及时赶到现场救援。只见,出事货车上的钢筋不仅把驾驶室压扁,还有许多散落到路面上。不久后,救援人员成功将被困两人解救出来。 陈泓江